

В преддверии Дня семьи, любви и верности в группах "Ромашки" и "Пчелки" прошли занятия, посвященные изучению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

С ребятами были проведены беседы: «Ромашка – символ семьи, любви и верности», «Семья в жизни человека». Дети с большим интересом слушали рассказ воспитателя, задавали вопросы. Ребята рисовали свою семью, лепили ромашки для своих родных. Ромашка – это символ праздника, которая ассоциируется с любовью, нежностью и счастьем.

